

提供日常生活贴士 投身环保从“小”做起 公益网站教你“做绿色的事”

给年幼孩子做榜样

“做绿色的事”(www.dothegreenthing.com)由网络企业家安迪·霍布斯邦和著名创意师纳雷什·拉姆钱达尼共同创建而成。

构建公益网站的创意首先来自霍布斯邦,他鼓励拉姆钱达尼一起为环保事业做些实事。安迪是环保积极分子,这些年一直密切关注全球气候变暖的动向。他真心希望自己能给尚且年幼的孩子做榜样,身体力行地告诉他们保护环境的重要性。

拉姆钱达尼对网站的创立感到欣喜,他说:“我和安迪分工明确,我负责宣传网站以吸引更多人的注意,安迪则负责网站的构建。”

“环保行动”天天“绿色”

作为环保公益网站,“做绿色的事”以向人们提供日常生活环保小贴士为主要内容,并呼吁人们多参与环保活动,过“绿色生活”。

人们在网站注册成为会员后,每月都会收到由网站发起的“环保行动”邀请。这些“环保行动”五花八门,包括短距离出行以步代车、每天

随着全球变暖现象造成的影响日趋显著,“地球村”村民的环保意识也日益加强。

英国旨在促进人们投身环保事业的环保公益网站“做绿色的事”建成后,获得了众多网民的关注和支持。



■ 环保公益网站“做绿色的事” 图 TP

早些关灯、尽量少购买全新物品等等。邀请函上会标注活动的难度等级,注册者可根据难度提示选择活动,接受挑战。如果顺利完成任务,便可把自拍视频、音频或图片上传到网站与其他会员分享。

继11月的“早些关灯”活动后,

网站12月的主打活动是“买旧货”。临近圣诞,反消费主义者建议人们多买旧货。“做绿色的事”网站近日便在首页推荐一部呼吁消费者“以旧代新”的视频。

每次登录网站,会员还可看到自己通过努力所减少的二氧化碳排

放量及网站对此做出的贡献。如果注册者有迹象重返“恶习”,网站会及时给予提醒。

环保专家积极支持

“做绿色的事”能得到众人肯定和支持并非偶然。创建者安迪和拉姆钱达尼之前曾深思熟虑地分析网站前景,他们在广泛听取各地环保学者的意见后最终确定了具体的“环保行动”。

他们曾得到环保积极分子万加丽·马萨伊、美国前总统比尔·克林顿环保顾问凯西·佐伊等人的热心帮助,将网站主题定义为“提倡民众降低消费,在日常生活6个基本领域里坚持贯彻再利用政策,这些领域包括交通、能源、食品和产品等”。

此外,环保专家也给予网站不少帮助,他们精确计算了参与每月“环保行动”的人成功减少的二氧化碳排放量。例如,在网站10月组织的“以步代车”活动中,一个人步行2英里比其开车2英里能减少0.67公斤的二氧化碳排放量。

禾苗(新华社供本报稿)

评论 07122311601

纽约法院支持维权组织诉求 航空乘客滞留三小时以上 航空公司须提供必要服务

新华社今晨电 美国一家航空乘客维权组织21日说,他们的利益诉求得到法院支持,从明年起,在纽约州内所有机场,凡在停在跑道上的飞机内滞留3小时以上的乘客将得到饮食等必要服务。

依据裁决,在纽约州境内所有机场,航空公司必须为在停在跑道上的飞机内滞留3小时以上的乘客提供食品、饮料和新鲜空气等必要服务,飞机上的厕所也应保持开放。违反上述规定的航空公司将以每名乘客1000美元为标准交纳罚款。

参与本次维权行动的伯特·鲁宾说:“法院裁决表明我们取得了重大胜利,也促使我们将类似做法向美国其他州推广。”维权组织负责人凯特·汉尼说,“盲目追求经济利益是航空公司选择不以乘客为本的主要原因。”

由于恶劣天气,今年年初美国连续出现飞机无法起飞,乘客机上枯坐数小时的情况。这些乘客在飞机上没有吃没有喝,而且由于飞机不开空调,机舱内闷热难当,引起舆论批评。

日本新生儿起名偏爱“大翔”“葵”

新华社东京12月22日电 日本明治安田生命保险公司20日公布的一项调查结果表明,在2007年出生的日本婴儿中,男孩最常用的名字是“大翔”,女孩则是“葵”。

去年排名第二的“大翔”今年一跃成为榜首。这个名字有翱翔在长空的寓意,表达了父母期望孩子长大后能大展宏图的心理。今年男孩常用名排行第二和第三的分别是“莲”和“大辉”。

去年排名第五的“葵”时隔4年重回女孩常用名榜首。“葵”之后分别是“樱”和“优奈”。

调查还显示,由于去年9月诞生的明仁天皇的第一位皇孙取名悠仁,今年“悠”字也很受青睐,男孩叫“悠斗”、“悠希”、“悠真”以及女孩取名“悠花”和“悠月”的都不少。

一组挑逗性感照片惹麻烦
“法国小姐”可能丢桂冠

新华社巴黎12月22日电 近日,一组具有挑逗性的性感照片让刚当选不久的2008年“法国小姐”再次成为舆论风暴的中心,她可能因此失去头顶上的桂冠。

22岁的瓦莱丽·拜格来自法国的海外省份留尼旺岛,她于本月8日在第61届“法国小姐”选美大赛上一举夺得2008年“法国小姐”称号,刚刚英雄般地回到故乡。

“照片丑闻”发生后,“法国小姐委员会”主席德福特内女士措辞激烈地表示,拜格应该主动放弃“法国小姐”称号。

拜格惹来麻烦的是法国《会面》杂志21日刊登的一组照片,它们是拜格3年前在留尼旺岛为某服装品牌拍摄的。她在这些照片里的动作挑逗性十足,其中一张照片中,她身着比基尼泳衣以耶稣受难的姿势躺在游泳池中。拜格告诉媒体,她“从来没有打算公开发表”这些照片。

模仿电子游戏 少年虐童致死

新华社北京12月22日电 美国两名少年近日模仿电子游戏中的动作,将一名7岁女童殴打致死。

根据警方提供的材料,17岁男孩拉马尔·罗伯茨和16岁女孩希瑟·特鲁希略在照看特鲁希略同母异父的妹妹佐薇·加西亚时,模仿电子游戏中的动作对加西亚拳打脚踢,直到她失去意识。

两人然后把女童放在水龙头下用水冲,并对其进行心肺复苏操作,试图让她醒过来,加西亚最后在医院不治身亡。

新华社上午电 由于一名顾客的善举,美国华盛顿州马里斯维尔市一家星巴克咖啡店内上演了一场“埋单接龙”,1000多名顾客为自己后面的顾客埋单。

当地报纸《埃弗里特先驱报》报道,一名经常光临这家咖啡店的女顾客曾多次为自己后面的顾客付账。19日,她身后的顾客受到感动后如法炮制,结果人人不甘落

千余人为自己身后顾客付账 星巴克上演“埋单接龙”

后,不肯光占便宜不出力。结果,这场“埋单接龙”直到21日上午才停止,共有1013名顾客参与其中。

这家咖啡店值班经理莎拉·尼克斯说,不少人由于付账时身后没有其他顾客,因此多留下了一些钱,不少人留下的钱除了为后面一名顾客埋单外还剩10美元或20美元,星巴克方面已决定把这些钱用于节日公益事业。

富翁挑选流浪汉 体验“一日天堂”

新华社北京12月22日电 拉脱维亚富翁尤利·克鲁明斯在《私人生活》杂志的建议下,近日挑选了一名流浪汉,让他享受“一日天堂”的生活。

这名流浪汉名叫库列绍夫。富翁先带库列绍夫去美容,然后去了林间私人度假屋。库列绍夫试穿昂贵衬衫,抽雪茄,品尝美酒,还与克鲁明斯打了一场台球。《私人生活》杂志希望,“走进富翁的日常生活”能够给流浪汉树立“生活目标”。

新华社今晨电 人每天需要8杯水、腿毛越刮越粗、在昏暗的灯光下看书有损视力……美国学者研究认为,这些说法并没有科学依据。最新一期《英国医学杂志》刊登的一份研究报告列出了人们普遍相信的7大医学误区。

这份报告由美国雷根斯堡大学助理教授阿伦·卡罗尔和印第安纳大学医学院研究人员雷切尔·维雷曼共同撰写。报告中列举的医学误区为人们所普遍相信,但实际上缺乏科学理论支持。

■ “每天要喝8杯水”并没有科学依据显示,8杯水是每日最

佳饮水量。

■ “在昏暗的灯光下看书有损视力” 眼科专家认为,在昏暗灯光下看书并不会对视力造成永久伤害,但会让人在短时间内眯起眼睛才看得清东西、频繁眨眼和集中精神困难等。

■ “经常刮腿毛会令毛发长得更快更粗” 刮腿毛并不会改变毛发的生长速度和粗细。刮过以后新

长出来的毛发因为缺少发尾较细的部分,看上去好像变粗了。

■ “吃火鸡令人昏昏欲睡” 火鸡肉中的确有与睡眠和情绪控制有关的色氨酸。但其含量并不比鸡肉和牛肉更高。因为火鸡一般都是圣诞节感恩节大餐的主菜,真正令人感到困倦的原因应该是吃得过饱。

■ “我们只使用了大脑的10%” 这一说法可以追溯至1907年。但脑

部扫描结果显示,人的大脑中并没有“沉默”或完全不活动的部分。

■ “人死后头发和指甲能继续生长” 这种说法的来源可能是恐怖小说。事实上,那是由于人死后皮肤变干、收缩,头发和指甲看上去显得更长。

■ “在医院中使用手机干扰医疗设备” 研究显示,手机信号对医疗设备产生的干扰很小。

新研究帮人们走出7大医学误区

每天喝8杯水? 没科学根据

长出来的毛发因为缺少发尾较细的部分,看上去好像变粗了。

■ “吃火鸡令人昏昏欲睡” 火鸡肉中的确有与睡眠和情绪控制有关的色氨酸。但其含量并不比鸡肉和牛肉更高。因为火鸡一般都是圣诞节感恩节大餐的主菜,真正令人感到困倦的原因应该是吃得过饱。

■ “我们只使用了大脑的10%” 这一说法可以追溯至1907年。但脑